. gcd(a, b) AT YOI o T b & HEdH THIGAD (A.4., AT greatest common divisor) T fA&ferd &t g1
. |z) O TR g quilep T fAEfrd ot € S o 3 BIET AT 37 SRIeR 2l

. Toodit v arEdfaes H@aT m & AT, /m 8 SART 10 m & o9 a1 a1 F 81 91 fob, /4 = 42 g

. 3R 39T AT o &Y a It At g gronedt ¥ ferdt S

0L |

. 1><2><3><4><5><6><7x8x9aﬁﬁqﬁﬁqﬁwwmmwg:

. IR 37l arel) VT fosa) fawm Gwand € iS5 1,2, 3,4 § ¥ Ui 37 dles Teb R 3711 812
. 52024 35 AR QAT 31 (3 B N o7 WR) P TAT g1 82

. HA &l fb ABCD U ISl & a1 LADC = 70°, ZACD = 70°, ZACB = 10° @ /BAD = 110° 1 @l
/CAB &1 HMA (3 ®) gm:

.nﬁwﬁﬁﬁa_z+y+z,ab_x+y+zaenc_<x+y>(y+z)<z+z>%la’r|ab—c|a?rnﬁ
y z z Ty Yy oy

z z X
T

I% B & AT S8




6. aARaAldD AT & W fdsar 3 (triples) (a, b, ¢) B 95 faT 020 + 520 4 20 = g24 4124 + 24 = 18R
7. T U T & Gt 9T JSSIT QA BT AT T BT s & ofte shmer: (1,2,0) 9 (3,3,2) €2

8. A @ o5 n VAT T BT YuTfeh & S b feiQ n b 37ehl BT AT 5 A ST &, T (n + 1) b 37T &1 AT HY
5 HIST &1 n P Ugel Al 37ep, 3T SbH H, o1 21112

9. faigat & T e X = {(m,n) | 0 < m,n <4} B | gH PBell fb X F [{Ag31 BT A {(a,b), (¢, d)} TB
Wwﬁuﬁ(c_aﬂandd_bil)g‘rm(c_aﬂandd_biz)?rla‘rxﬁwgm’rzﬁ
&1 8

I% B & T S8



10. QT feba o quUTfeh p & foiTes Teb VT ST T @ STeh! YTl & I a, b, d ¢ FHIBIOT
a® + (p? + 9)b* 4 9¢* — 6ab — 6pbe = 0
P I B Bl
1. A ot fb ¥ arfdes T o, b, ¢ & faw:

a 2b 3c

=1
2b+1+30+1+a+1
1 1 1 9

a+1+2b+1+30—|—1:

1 1 1
%‘laif+5+fa?rm=rwg‘m1?
a C

12. U gif ABCD ol ST YoT13il &l «iars 16 81 "1 @l fb £, F Yol 0D W V&t fdg 8 el {6

CE = EF = FD & A & {5 3@1¢ BF G AE &g M W ficrdt &1 @ AM AB &1 &5 &:

I% B & AT S8



13. 0 Q- ¥ QU a, b, ¢ T ST&T @ > ¢ B, IR S 7 Frite=or Ige o &
act+b+c=bc+a+66, a+b+c=32.

ar o BT °HH A9 BRI

14. BT H 7 feig (0,0) T 350 HUT §| & TROTH Y BT 2-37& F HWR [d {3311 W 7+ e & wHiaka
fbq ST &: 3R fabelt g (2,1) W BOTE, A ITH A gJ B (2 + 1,y + 1) R RAART B &, gJ
BN (2,y + 1) W WYATART B & T G BN B (2 — 1,y + 1) TR WIFIIRT B &1 S 1 Tger aRoT
F 9% 9P g (1,1), (0,1) and (—1,1) T 37 T | IR IROT P 914 fdg (—2,2) 3R (2,2) W 37
HOT B, fg (—1,2) T (1,2) TR 2 x 378 FOTEI, 3R (0, 2) W 379 FHOT BN | AT 80 TRON & 1% feig (79, 80)
WR fpa BuT 1R

15. WA & b I X W 20 U9 YOI n,n + 2,...,n + 38 81 I UHT T BICT n B AT 81T foidds faig
PIE WY i TETG 0, b, c € X (T2 T & b 31TTT-37077 BY), Ueb =IABIVT AT BT Y1137t T AT &2

I% B & AT S8



16. HH @1 feb f : R — R Yeb QT et @ Sl fob febefl oY aetfiep o & ol q WHIROT 47 (3 — 2) + 3£ (2) = 2
DI HE BAT 1 AT f(27) — £(25) &b WA & fAbedd quifes &l 3A1d 11 (8T R T ardfdes Samsii &
= 1 fHEferd Har 21)

17. YST3T BC = 30, CA = AB = 20 9Tl U HAlgETg BT ABC BI il féig A A 3@ BC R &H STedl
SIQ a1 98 BC ¥ D W AT 81 M ST AD &1 7 fdg 81 A @1 & PQ B[S ABC & uRgd &1 T
U Sftar & SR fav v Jares PQ W 8 ® 9 PQ W1 BC & GHIAR 21 a1 PQ P A4S &

18. @Y 3epY aTelt YL TEATY p, ¢ AT Y 10 A UG TEF €1 W A1 b 1 TR 3iehT aTeit a8 FAT & i) p b 37ehT b
q1a ¢ P 3Pl DI (3T BH H) W@ A W fAdd! 21 Tob BRI WA FHT p, ¢ BT Il 9&aT B oIdl & d 30T
ThH W a9 foi@dr € STerfds ged(p, ¢) = 1 81 3R ¢+ BT p + ¢ F 9IST 8| 7 ol fob PRI bl BhIT W
VY ford ST areft e 9t @1 N 8, al N & 3TTERT & 3ids (33T oA o) B It IT 941 82

% BRI & {7 S8



19. Te gHdcT H UTg g @, form & B i i fig amfEs 78 gl & < fdgat o1 ve Yames 3 oig <
&1 ST XWTEE] BT ATl AT A1l F I B QW el alieb & foid fob & feigail # 1 it i feg T st
AT 7 b foigepT THY YoT3il T 31 G 2|

20. | 1 feb Ueh UTepldieh HWAT n o TR WX &< TROUT H &I H F Ueh HfehdT Y Hebd 8: (1) n I 2 GO B &
T (2) n A 3T ol ORI 5 8 F 13 9 5T & AT 8 — 16 — 13 TROT o Tebd €: MUY &Y TROT ol
3R 3 Y W IRT N g AL IHT &1 11 J B PP 121 dF UgaA & oIg BH F B e aRoT 7l

21. T quIfeh 1 QT & b {SJ A siepl arett T @ o @it i T €, @ L” 4172J IR el arelt Yt
T B fores 376 2,0, 2, 4 (fbat 0 /) &1 A n BY 100 T YW A W fdsamT A9 38 1T &2

% B1d & AT STTg



22. Y& ST ABC' W ZBAC = 90° 81 Yo BC R Y& QT feig D of {94 6 AB + BD = AC + CD I
AH @l fds BD : DC =2: 181 3TR j—g = mz\/ﬁ, ST&T m, n TTU&T: 3MMTsY (relatively prime) v
quTfes & G p Teb T H@AT (prime number) 8, @l m + n + p BT A JTd B |

23. dieg F@ATU 14,24, ..., 144 @Y1 U T B Upfaies TAT n B & Fogd Wi e R I Tt Famy
3TCTTT-37CTTT 9 Bisdl 82

24. WG MY gl &1 T F o 514 TuTieb (coefficient) ¥9=d {0, 1} H 81 A @1 1 g(2) = 23 + 2+ 1
g1 A F #H fSt (degree) 14 aret O febad 9gU< p() & ol fefQ TUASA p(x)q(x) W F H 812

% BTd & AT STTg



25. Y9 qUTiopl & T R I (finite set) M W H®AT 92 € T qreb! I+ 37T-37@T quf aif €1 M bl
TT3TY T 31 85 1 3R 92 BT M A 8T < a1 379d TR &Y 84 Ig SI1aT 21 37R N2 T Jad def atf
2SI M o 8 ghdT & a1, N BT HH &7 812

26. HHIBRUT 16 + 152 + 1522 = || P I B dTed] FHT ardfdes AT 2 & W | 22] T AT B
27. U ST ABC & foiv fdg P 38 3ia: § & e 2 fob
/BPC — /BAC = /CPA— /CBA = /APB — /ACB.

HH @l 6 LBAC = 30° 9 AP = 12 81 A &l fb P q BC,C'A, AB R & & TRUT SBALL: D, E, F B
3R B[S DEF &1 &% my/n & ST8l m, n UTI® & d n TUH F&AT (prime number) 8, T ToH%A
mn T T HH BIT?

% BTd & AT STTg



28. U1 HeR §8T U YUTieb n < 30 PIT 2 fSb feig %(n8+3n474) fosett ¥t T |1 (prime number)
& 1 I T el &2

29. A @l b n = 219312 81 A oY fb M af 2 & T U HToTh! ol T & S A B & W 57 n ¥rsa
TEI 81 Y M b 3ifdH 2 37T B (3T BH B) A W B AT ST 82

30. WA 1 feb Ueb HHPIVT ST ABC H /B = 90° 81 HH ol fb &g BD &1 AH 12 81 37R f&ar mar @ fb
AC BT WA G ST &1 IRATY YUTics & a1 AC ST ~IFaH HWd HI aRT 8172

% B1d & AT STTg
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